

Retail TODAY

Public & Media Markt: Νέα υπηρεσία Express Pickup

My market - Fabric Republic: 7 τόνοι ρούχων

Nova: Δημιουργία ισότιμου εργασιακού περιβάλλοντος

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΙΣΧΥΟΣ 2,15 MW

Πράσινη επένδυση από τη Δωδώνη

Η **MGD Energy** ολοκλήρωσε την εγκατάσταση του νέου φωτοβολταϊκού σταθμού στο εργοστάσιο της εταιρείας **Δωδώνη Α.Ε.** στα Ιωάννινα, ο οποίος έχει ισχύ 2,15 MW και θα παράγει περίπου 3150 MWh ενέργεια ετησίως. Το μεγάλο και απαιτητικό αυτό έργο υλοποιήθηκε με τον καλύτερο τεχνικό εξοπλισμό και τηρώντας τα αυστηρότερα μέτρα για την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων, σύμφωνα με τα διεθνή και τα εθνικά πρότυπα που αφορούν ηλεκτρολογικές εργασίες και εργασίες σε ύψος, αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση. Για την εγκατάσταση



του σταθμού χρησιμοποιήθηκαν 3.675 φωτοβολταϊκά πλαίσια της κατασκευάστριας εταιρείας JA Solar ισχύος 585W, 10 μετατροπείς της κατασκευάστριας εταιρείας Huawei (μοντέλο SUN2000-215KTL-H0) και βάσεις στήριξης Μεταλουμίν. Η τοποθέτηση ήταν συνδυαστική και περιλάμβανε διαφορετικές επιφάνειες της στέγης του εργοστασίου, όπως μεταλλικές στέγες, στέγες από μπετό και τα διαθέσιμα δώματα. Ο σταθμός συνδέθηκε με απόλυτη επιτυχία στη μέση τάση του εργοστα-

σίου και η συνολική εγκατάσταση συνδέθηκε με το δίκτυο, εξασφαλίζοντας την αξιοπιστία και τη σταθερότητα του συστήματος. Χάρη στο έργο αυτό η Δωδώνη Α.Ε. επιτυγχάνει μείωση στην έκλυση 2.365 τόνων CO₂ ετησίως. Ο **Μιχάλης Παναγιωτάκης**, διευθύνων σύμβουλος της Δωδώνη Α.Ε., ανέφερε: «Με την εγκατάσταση του φωτοβολταϊκού σταθμού ισχύος 2,15 MW στοχεύουμε στη μείωση του αποτυπώματος άνθρακα της εταιρείας μας και στην αύξηση της αειφορίας της επιχείρησής μας. Το φωτοβολταϊκό πάρκο θα παράγει καθαρή ενέργεια, που θα χρησιμοποιείται στην παραγωγή των προϊόντων

μας, μειώνοντας την εξάρτησή μας από την παραδοσιακή ενέργεια. Αυτή η επένδυση θα έχει θετικό αντίκτυπο στην εταιρεία μας, καθώς θα μας βοηθήσει να μειώσουμε το κόστος της ενέργειας και θα βελτιώσουμε την ανταγωνιστικότητά μας στην αγορά. Παράλληλα, θα μας βοηθήσει να επιτύχουμε τους στόχους μας για αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής. Στη Δωδώνη Α.Ε., είμαστε πεπεισμένοι ότι η επένδυση σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας είναι ο σωστός δρόμος για την αειφόρο ανάπτυξη της επιχείρησής μας και της κοινωνίας στο σύνολο».

Ψιθυρίζεται...

Παρελθόν, όπως φαίνεται, αποτελεί η **American Eagle Outfitters** από την ελληνική αγορά...

ADUS: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΚΥΚΛΑΔΕΣ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ

Την επέκταση των υπηρεσιών της στα ελληνικά νησιά ανακοίνωσε η **Adus**, γνωρίζοντας τις υψηλές απαιτήσεις της εποχής, καθώς και το γεγονός ότι η περιοχή των νησιών είναι ιδιαίτερης σημασίας λόγω της μακράς τουριστικής διάρκειας και του όγκου επισκεπτών, και εντάσσει στις υπηρεσίες της την περιοχή των Κυκλάδων και των Δωδεκανήσων για την παρακολούθηση των εθνικών αλυσίδων. Πιο συγκεκριμένα, τα στελέχη πωλήσεων της Adus επισκέπτονται όλα τα καταστήματα εθνικών αλυσίδων στα νησιά των Κυκλάδων και στα Δωδεκάνησα, με στόχο την αύξηση των πωλήσεων και τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο διάθεσης των προϊόντων των πελατών της στην ελληνική αγορά.



ΟΜΙΛΟΣ ΟΤΕ
ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ
6,2 ΕΚΑΤ. ΣΤΟΥΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

